Tartsd a 1épést! program - 5. évfolyam

Fejtoro feladatsor 4.

. Vedd a lehet6 legkevesebb szamot az aldbbiak koziil ugy, hogy az dsszegiik pontosan

100 legyen!

5, 17, 19, 37, 39, 46, 66

. Ebben az 0Osszeadisban az azonos betik azonos, a kiillonboz6 betik kiillonbdzo

szamjegyeket jelolnek.

Milyen szamot jelol az ABC szam?
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. Ha 6 ég0 gyertyabol 4-et eloltunk, hany gyertya marad meg?

. Hat torpe, Tudor, Vidor, Szende, Szundi, Hapci €s Morg6 vendégségbe ment Kukahoz.
Kuka mindegyikiiket egy-egy csokolddéval varta, de mindegyiket masként darabolta

fel. Sorban a csokoladé i —,—,—, 1 , g részét ették meg. Ki ette e legtobb csokit?
12 24 18 15 3 6

. Egy virdgiizletbe 30 szal rozsat hoztak. c része piros, 0 része rdzsaszin, a tobbi sarga.

Melyik szinbdl hany darab rézsa van?



